

冠名各级体育赛事 参与多项文体活动

体彩营造全民健身氛围

近日,一批由体彩冠名的县级、市级、省级体育赛事在全国各地陆续展开,参与者的年龄跨度很大,既有中老年,也有青少年。此外,体彩还把文体活动送进社区,送到居民身边,方便大家参与,普及全民健身理念,营造全民健身的良好氛围。

■专题整理 艾禾

湖南:冠名三项县级赛事

近日,三项“体彩杯”县级赛事在湖南双峰县、新化县、桃源县相继开展。这些比赛具有项目设置丰富、参与人数众多等特点。

8月5日,2017年双峰县“体彩杯”全民健身日活动拉开序幕。活动吸引了双峰县长跑运动协会、咕咚双峰跑团、双峰县和莊酒店等十余支队伍的300余人参与。当天共进行了400米跑、4×400米接力、平板支撑、拔河、家庭趣味赛及舞蹈表演等。8月底之前,还将进行篮球、排球、游泳等多个项目的比赛。

在体彩公益金的支持下,双峰县全民健身活动广泛开展,今年5月份还举行了首届“体彩杯”气排球精英对抗赛。

7月22日,新化县“体彩杯”男子篮球俱乐部联赛在新化体育运动中心开赛。本次比赛共有16支球队参加,参赛者包括公安



桃源县第五届“体彩杯”广场舞大赛

干警、中学生、农民,还有来自各民间体育组织的成员。参赛者的年龄跨度较大,有四十多岁的中年人,也有十四五岁的少年;高的有两米多,矮的不到一米七;有两百多斤的大个子,也有百斤左右的苗条小伙。

7月16日,桃源县第五届“体彩杯”广场舞大赛完成了初赛阶段的比赛。初赛从7月14

日开始,分别在桃源县五个初赛点进行,参加比赛的46支舞队风格多样、编排创意迭出,无论是民族舞、古典舞,还是活力拉拉操,舞者的活力深深感染了在场观众。

经过紧张激烈的角逐,乡镇组有10支代表队进入决赛,城区组有7支代表队进入决赛,17支代表队将参与最后的决战。

广东:为“健康广东”添彩

8月8日,广东省第十五届运动会和第八届残运会倒计时一周年启动仪式在肇庆市牌坊广场举行。本次启动仪式得到了中国体育彩票的大力支持,是“健康广东,体彩添彩”的系列活动之一。来自全市社会各界的1万多名群众和志愿者代表共同参加了启动仪式。

第十五届省运会是肇庆市

第二次承办省级综合性体育赛事。本届省运会竞技体育组设置30个大项的比赛,肇庆承接其中的24个。

为助力广东建设“幸福广东”“健康广东”,彰显体育彩票的社会责任,广东体彩已连续三年开展“全民健身,体彩添彩”资助体育赛事活动,每年从自身发行费中安排专项资金,

通过征选赛事的方式支持群众性体育赛事活动的开展。资助对象包括全民健身活动、体育赛事活动、民族民间传统体育项目挖掘整理工作及推广活动、基层体育及弱势群体特色体育活动等。2017年广东体彩“全民健身,体彩添彩”活动再次升级,资助项目从去年的17个增加到21个。

重庆:成口县周末球赛落幕

7月22日,重庆市成口县2017年“体彩杯”周末球赛圆满落幕并举行了颁奖仪式。

当晚,在观众的欢呼声中,篮球赛乙级队冠军争夺战和甲级队五六名排位赛结束,这标志着成口县2017年“体彩杯”周末球赛圆满落幕。在比赛中场和结束时段,为获奖单位和个人颁奖。现场颁发了优秀组织奖、体育道德风尚奖、优秀裁判工作人

员、优秀运动员、篮球比赛甲级队和乙级队名次奖、足球比赛名次奖。

本年度周末球赛设篮球、足球、羽毛球、乒乓球四个项目,历时三个月,共有43个单位报名参加篮球比赛,70余个单位报名参加足球、羽毛球、乒乓球项目,参赛运动员937人,参赛人数为历届之最。经过全体运动员、裁判员、工作人员的努力,共完成篮球赛

129场、足球赛37场、羽毛球赛214场、乒乓球赛226场。

成口县体育局负责人表示,周末球赛极大地丰富了成口县广大群众的文体生活,推动了全民健身运动的深入开展,为促进成口县球类运动普及、推动体育运动发展提供了良好平台。下一步,将创新比赛方式和内容,定期举办各种体育赛事,在全县形成全民健身的良好氛围。

江苏:南通举办游泳达标赛

8月8日,2017年江苏省南通市“体彩杯”金海豚游泳达标赛在人民游泳池举行,来自全市各行业游泳协会、游泳俱乐部、游泳场馆的众多运动员参加了比赛。

本次比赛执行国家体育总局2011年颁布的《全国游泳锻

炼等级标准》,根据年龄和性别达标人群分为小学生组、中学生组、成年女子组和成年男子组四个组别,每个组别都有各自相应的五个等级,按照由高到低的等级分为:一级金海豚,二级银海豚,三级粉海豚,四级绿海豚,五级蓝海豚。参与者选择自由泳、

蛙泳、仰泳或蝶泳中任何一种泳姿在规定时间内游完50米距离,即可确定相应达标等级。

南通市体彩中心全程助力本次金海豚游泳达标赛,倡导“游出健康 游出快乐 游出幸福”的体育文化,让更多游泳爱好者感受游泳健身带来的乐趣。

黑龙江:支持“体彩运动季”

近日,黑龙江省黑河市举办了“体彩运动季”比赛,包括职工健身工间操大赛和校园男子篮球赛。黑河市体彩中心参与了上述两项比赛。

8月7日,2017年黑河市“体彩运动季”职工健身工间操大赛在全民健身中心体育场举行。来自黑河市区24个单位的22支代表队参赛,参赛人数共计520人。黑河市体彩中心对本次活动给予大力支持,工

作人员在比赛场地悬挂了4个条幅并安置了18顶帐篷。

7月22日至24日,2017年黑河市“体彩运动季”校园男子篮球联赛总决赛在黑河一中体育馆举行,来自各县(市、区)的14支代表队的162名运动员参赛。黑河市体彩中心积极协助组织本次比赛,协助工作人员布置场地、悬挂条幅,并制作了体彩条幅和主背景板。

山东:把快乐运动送进社区

8月6日,由山东省青岛市体育局主办的“快乐运动秀”活动来到市北区水清沟大都汇,上演了一场精彩的自由搏击比赛。青岛体彩跟随“快乐运动秀”的脚步,把体彩带到社区居民身边。

本次比赛从晚上六点半持续到八点半,分为少年组、成人业余组和成人专业组。紧张激烈的比赛进程、拳拳到肉的搏击场面、近距离的观看视角,让

现场观众大呼过瘾。

“快乐运动季”活动由青岛市体育局于2016年推出,每个周末走进商场、社区,为市民朋友带去各种运动项目展示,包括健身操、篮球、击剑、街舞、武术、跆拳道、老年舞蹈、肚皮舞、自由搏击等,受到岛城市民的欢迎。体育彩票一路跟随“快乐运动秀”的脚步,把体彩带到社区居民身边。

内蒙古:体彩自行车队在路上

近日,在内蒙古赤峰市敖汉旗经常可以看到20多名车手骑着印有中国体育彩票LOGO的自行车出现在大街小巷,车上悬挂着大乐透、顶呱刮、排列3、排列5等体育彩票玩法广告的旗帜,向广大市民宣传体育彩票的相关知识。

为进一步提高体育彩票的

宣传力度和范围,由敖汉旗文化广电体育局组建的敖汉体育彩票自行车宣传队于7月18日成立。体彩自行车宣传队以健身友谊、宣传体彩、助力公益事业为宗旨,每天围绕敖汉旗街道骑行,向当地百姓传递体彩自行车队“我健身、我快乐”的理念。



敖汉旗体彩自行车宣传队

●时评

体彩惠民 细水长流

■艾禾

不知读者是否发现,体彩冠名的赛事或助力的活动,有不少都是以系列的形式推出,以细水长流的方式惠民。

比如,湖南近期冠名的三项县级“体彩杯”赛事,双峰县的比赛持续一个月左右,包括篮球、游泳、趣味赛等多个项目;桃源县广场舞大赛分初赛、决赛阶段,持续时间较长。重庆市成口县2017年度周末“体彩杯”球赛包括篮球、足球等四个项目,在每个周末进行,历时三

个月,共进行了600多场比赛,参与人数近千人。

此外,还有一些地方体彩中心举办的进社区活动,多选在周末、假期等时间段走进社区,为社区居民带去全民健身等方面的服务。

这些活动具有历时长、覆盖人群广等特点。参加“体彩杯”赛事,参与体彩活动,已经成为很多群众的“保留曲目”。在惠民方面,体彩也做到了细水长流。